




# Nabídka Partnerství s VŠE

Vysoká škola ekonomická v Praze



Rádi byste se stali partnerem  
jedné z nejlepších univerzit  
zaměřených na business  
a informatiku ve střední  
a východní Evropě?

### **Spolupráce s VŠE znamená:**

- » Posílení a zefektivnění náboru zaměstnanců
- » Rozvoj a vzdělávání zaměstnanců partnera
- » Visibilita brandu partnera mladým talentovaným lidem
- » CSR rozměr – podpora znevýhodněných studentů
- » Prezentace společnosti jako atraktivního zaměstnavatele
- » Možnost realizace výzkumů a studií kvalitními odborníky

## O VŠE

Vysoká škola ekonomická v Praze (VŠE), založená v roce 1953, je největší veřejnou vysokou školou v České republice zaměřenou na vzdělávání v ekonomických a informatických oborech. VŠE se člení na 6 fakult, které zájemcům nabízejí široké spektrum bakalářských, navazujících magisterských, doktorských i MBA studijních programů. Pět fakult – **Fakulta financí a účetnictví, Fakulta mezinárodních vztahů, Fakulta podnikohospodářská, Fakulta informatiky a statistiky a Národohospodářská fakulta** – sídlí v centru Prahy. **Fakulta managementu** působí v Jindřichově Hradci.

Na VŠE studuje v současné době **více než 13 tisíc studentů**. Výuku zabezpečuje přibližně **600 kvalifikovaných akademických pracovníků** a řada externistů z praxe.

Škola je vysoce hodnocena jak v tuzemsku, tak v zahraničí. VŠE je zařazena do hodnocení **Financial Times** a v rámci projektu **Eduniversal Ranking** je dlouhodobě hodnocena jako jedna z nejlepších „business schools“ ve střední a východní Evropě. Škola spolupracuje s více než 250 partnerskými univerzitami čtyř kontinentů. VŠE je rovněž členem řady mezinárodních organizací a sítí vysokých škol, např. mezinárodní strategické aliance **CEMS** (Global Alliance in Management Education) a **PIM** (Partnership in International Management).

**Absolventi VŠE se velmi dobře uplatňují na trhu práce** a zastávají významné funkce jak v soukromém, tak veřejném sektoru. Nejvíce jich směřuje do různých odvětví průmyslu, bankovníctví, účetnictví a auditu, obchodu, marketingu a do oblasti informačních technologií.

VŠE nabízí také studium MBA, MPA a možnosti celoživotního vzdělávání. Nabídka v této oblasti je velmi pestrá a zájemci mohou dosáhnout rozšíření znalostí a získat mezinárodně uznávaný titul. Mikrokurzy v rámci celoživotního vzdělávání poslouží zájemcům pro upskilling profesní dráhy a na trhu práce se stávají velmi atraktivní pro potenciální zaměstnavatele.



# Spolupráce s fakultami VŠE

Nejčastějšími oblastmi partnerské spolupráce mezi společnostmi a VŠE je kontakt s fakultami. Každá z fakult má i svá specifika. Především se jedná o odlišný profil studentů a absolventů, specifické studijní programy a vedlejší specializace, odlišný systém stáží a propojení s praxí a další oblasti. Každá z fakult je níže představena individuálně. Mezi nejčastější služby, které nabízí fakulty pro partnerské společnosti patří:

- » Vstupy do výuky v rámci akreditovaných předmětů formou přednášek nebo seminářů
- » Spolupráce na přípravě předmětů a studijních programů
- » Zadávání témat diplomových a bakalářských prací
- » Zadávání projektů a témat semestrálních prací pro studenty
- » Společné workshopy, semináře a odborné přednášky pro studenty, absolventy a zaměstnance
- » Možnost nabízet studentské stáže a praxe
- » Titul partnera fakulty a prezentace loga partnera na webu a v prostorách fakulty
- » Propagace akcí a pracovních nabídek partnera na webu a sociálních sítích fakulty
- » Spolupráce v oblasti výzkumu a aplikace vědeckých výsledků do praxe (smluvní výzkum, poradenství, konference a další)
- » Vzdělávání zaměstnanců partnera (kurzy zaměřené na rozvoj zaměstnanců, MBA, DBA, MPA a další programy celoživotního vzdělávání)

## Fakulta financí a účetnictví

Fakulta financí a účetnictví (FFÚ) poskytuje kvalitní vysokoškolské vzdělání v bakalářských, magisterských a doktorských studijních programech tak, aby jejich absolventi dosahovali nejlepší uplatnění v oblasti financí, účetnictví a příbuzných oborech v mezinárodním měřítku. Toto poslání naplňujeme prostřednictvím kvalifikovaného týmu vlastních akademických pracovníků a externích spolupracovníků, kteří se kromě výuky podílí na výzkumné a publikační činnosti, smluvním výzkumu a úzce spolupracují s praxí, profesními organizacemi a vládními i nevládními institucemi. Kromě toho fakulta poskytuje specializované studijní programy celoživotního vzdělávání, MBA, odborné kurzy a magisterský studijní program v angličtině.

 [ffu.vse.cz](http://ffu.vse.cz)

## Fakulta mezinárodních vztahů

Fakulta mezinárodních vztahů poskytuje vysokoškolské vzdělání a rozvíjí poznání v oblasti mezinárodního podnikání, mezinárodních studií a diplomacie, turismu a hospitality managementu. Profiluje se jako fakulta založená na internacionalizaci s vysokým počtem zahraničních studentů a akademiků s mezinárodními zkušenostmi. Fakulta má vybudovaný systém akreditovaných stáží, který umožňuje studentům absolvovat část jejich studia přímo v praxi. Spolupracuje s velkým počtem soukromých společností i institucí při pořádání různých odborných akcí, přednášek a soutěží pro studenty. Vzhledem ke svému širokému zaměření je Fakulta mezinárodních vztahů připravena na spolupráci s firmami a institucemi z celé škály různých oborů.

 [fmv.vse.cz](http://fmv.vse.cz)



## Fakulta podnikohospodářská

Fakulta podnikohospodářská (FPH) patří do evropské špičky. Přípravuje pro praxi budoucí manažery, kteří mají výborné znalosti i dovednosti v oblasti managementu, strategie, podnikových financí, marketingu, obchodu, personalistiky, logistiky tak, aby dokázali uspět v mezinárodním konkurenčním prostředí. Firemním partnerům nabízí úzkou spolupráci ve výuce i výzkumu. Velký důraz přitom klade na mezinárodní rozměr všech aktivit – na výuku v cizích jazycích, zahraniční výjezdy studentů a zaměstnanců, rovněž na mezinárodní uznání výzkumných aktivit. Získání dvou prestižních mezinárodních akreditací – EQUIS, AMBA – dokládá, že je ve svých snahách úspěšná. Tyto akreditace zatím nezískala žádná další fakulta či vysoká škola v ČR a celosvětově se díky nim řadí mezi 1 % všech ekonomických škol. Díky mezinárodním akreditacím a pravidelnému umístování v žebříčku Financial Times patří jako jediná česká fakulta do společenství univerzit jako je HEC Paris, London Business School či University of St. Gallen.

 [fph.vse.cz](http://fph.vse.cz)

## Fakulta informatiky a statistiky

Fakulta informatiky a statistiky (FIS) je unikátním pracovištěm, které připravuje studenty v informatických, ekonomických a kvantitativních disciplínách. Na fakultě jsou kromě informatických a kvantitativních programů vyučovány i dva profesní studijní programy v oblasti datové analytiky, jejichž součástí jsou předměty zaměřené na data science, data engineering a data management. V těchto programech jsou akreditovány povinné praxe studentů, které jsou realizovány u fakultních partnerů. Celkem je na fakultě připravováno pro praxi v aktuálně nejžádanějších informatických a datové analytických profesích více než dva a půl tisíce studentů. Tím se fakulta řadí mezi největší informatické fakulty v České republice. Fakulta má propracovaný dlouhodobý program spolupráce s partnery fakulty, a to jak s firmami, tak i se subjekty veřejné správy.

 [fis.vse.cz](http://fis.vse.cz)

## Národohospodářská fakulta

Národohospodářská fakulta VŠE patří od roku 2010 mezi nejlepší ekonomické fakulty v ČR. Poskytuje svým studentům vzdělávání v oblasti ekonomie, hospodářské politiky, hospodářských dějin, regionalistiky a veřejné správy. Studium na NF vybavuje studenty hlubokým analytickým myšlením, učí je práci i se složitějšími datovými soubory, a hlavně se zaměřuje na rozvoj kritického myšlení. Absolventi NF pracují na nejvyšších místech státní správy, samosprávy, ale zastávají i významné posty ve vysokých manažerských funkcích v soukromých firmách. Absolventi či dokonce studenti fakulty patří mezi významné poslance Parlamentu ČR. Na NF přednáší nejvýznamnější představitelé státní správy a nejvyšší představitelé největších korporací. NF se významným způsobem podílí na řešení praktických hospodářsko-politických problémů, a to i na mezinárodní úrovni. Mimo jiné se podílí na koncepci rozvoje energetického průmyslu, účasti českých firem na dostavbě jaderných bloků Temelín 2 a Dukovany 2, a též na řešení zemědělské problematiky.

 [nf.vse.cz](http://nf.vse.cz)

## Fakulta managementu

Fakulta managementu se sídlem v Jindřichově Hradci je nejmladší a zároveň jedinou mimopražskou fakultou Vysoké školy ekonomické. Svým zaměřením na oblast managementu láká především ty, kteří se chtějí ve svém profesním životě soustředit na řízení a vedení. Ve spolupráci s partnerskými organizacemi se snaží za všech okolností propojovat teorii s praxí, ať už formou stáží, exkurzí či zapojením partnerů do samotné výuky, studentům navíc dává téměř neomezený prostor pro seberealizaci v rámci vlastních či fakultních projektů nebo studentských spolků. Protože je fakulta nedílnou součástí regionu, aktivně vyhledává způsoby, jak se podílet na jeho růstu, ať už podporou podnikatelského prostředí, spoluprací s místními organizacemi či kultivací společensko-kulturního života.

 [fm.vse.cz](http://fm.vse.cz)



# Další možnosti spolupráce s VŠE

Kromě možnosti spolupráce s fakultami nabízí VŠE participaci partnera v rámci různých oblastí, které většinou spadají do kategorie kariérních příležitostí pro studenty nebo CSR aktivit. Možnosti spolupráce:

## **Kariérní možnosti: eventy, inzerce, veletrhy, workshopy**

Kariérní centrum VŠE umožňuje zaměstnavatelům kontakt se studenty a čerstvými absolventy VŠE, organizuje kariérní veletrhy, zprostředkovává nabídky firemních stáží a pracovních pozic. Dále je možné ve spolupráci s partnery zorganizovat atraktivní přednášky, workshopy a další akce.

## **Podpora významných eventů VŠE: Výstavy, Ples, Talent, Narozeniny školy, Den otevřených dveří a další**

Eventové centrum VŠE organizuje velké eventy pro studenty i absolventy, kde se mohou prezentovat firemní partneři a výborně se dostat do povědomí účastníků. V rámci všech akcí dostávají partneři významný prostor a kromě visibility brandu je možné i aktivní zapojení do programu akce.

## **Pronájem prostor pro VŠE: kampus, koleje, mimopražské objekty**

Pokud sháníte prostory pro konání školení, konferencí či výročních setkání společnosti, dostanete na VŠE kvalitní eventový servis a je možno tuto spolupráci propojit i s partnerstvím. Škola nabízí atraktivní prostory v centru Prahy a disponuje školícími a rekreačními areály po celé ČR.

## **Podpora vědy a vědeckých časopisů**

VŠE realizuje velké množství kvalitních výzkumných projektů zaměřených na aktuální ekonomická a byznysová témata (např. ESG, hybridní práce, ekonomické modelování, optimalizace, zaměstnanecké a marketingové průzkumy). Ty jsou realizovány na zakázku přímo pro firemní partnery nebo jsou ve spolupráci s partnerem financovány z externích zdrojů. Vítána je také cílená podpora mladých vědců nebo vydávání vědeckých časopisů.

## **Podpora Alumni eventů a spolupráce s absolventy školy**

Absolventské centrum VŠE zastřešuje spolupráci s absolventy všech fakult VŠE a snaží se s nimi udržovat kontakt pomocí řady eventů v průběhu roku. Pokud byste se chtěli propojit s aktivními absolventy a podpořit tuto agendu na škole, rádi Vám poskytneme součinnost.

## **Podpora sportu a excelentních sportovců**

Na škole studuje mnoho excelentních sportovců a partnerská společnost má možnost podpořit talentované a často mediálně známe studenty v jejich kariéře a studiu formou stipendia. Též je možno podpořit sportovní týmy a akce nebo mít promo ve sportovních halách VŠE.

## **Podpora akcelérátoru xPORT**

xPORT Business Accelerator VŠE je podnikatelský akcelérátor, který pomáhá v rámci svého inkubačního programu inovativním nápadům i startupům vybudovat úspěšný business a vytváří tak silnou startupovou komunitu. Kromě toho pořádá zajímavé eventy, které může partner školy podpořit.

## **Podpora hendikepovaných studentů**

Centrum pro studenty se specifickými potřebami se snaží o ulehčení studia studentům s handicapem. Jako partnerská společnost můžete podpořit činnost centra či dokonce daného studenta s handicapem, například podpořit jeho kariéru či výjezd do zahraničí.

## **Spolupráce se studentskými organizacemi a kulturními soubory**

Na VŠE působí více než 30 studentských organizací a spolků. Partnerská společnost podporou činnosti a projektů těchto spolků získává blízký kontakt s velmi aktivními a ambiciózními studenty.



# Navazující benefity spolupráce s VŠE

VŠE si váží všech spolupracujících firem a institucí a jejich celkového finančního plnění, které škole poskytují. V návaznosti na tento celkový objem jsme připravili systém navazujících benefitů pro všechny partnery VŠE.

Tento systém je založen na celkové expozici partnera v rámci VŠE. Celkovou expozicí rozumíme součet všech plnění společnosti vůči jednotlivým součástem školy.

## Strategické benefity spolupráce s VŠE

- » **Získání titulu Strategický partner VŠE**
- » Osobní Account manager
- » Možnost brandingů učeben a dalších prostorů na půdě školy
- » Nárok na pořádání akce „den se společností xy na VŠE“
- » A současně všechny benefity nižších úrovní spolupráce

Více než 2 mil. Kč  
bez DPH za  
kalendářní rok

## Významné benefity spolupráce s VŠE

- » **Získání titulu Významný partner VŠE**
- » Fixní místo a jistá účast na Veletrhu ŠANCE
- » Možnost realizace vlastních eventů a přednášek pro studenty na půdě školy
- » Vitrína v prostorech VŠE
- » A současně všechny benefity nižších úrovní spolupráce

Více než  
1 mil. Kč  
bez DPH za  
kalendářní  
rok

## Základní benefity

- » **Získání titulu Partner VŠE**
- » Přednostní právo na registraci místa na Veletrhu ŠANCE
- » Infoservis o eventech pořádaných na VŠE – možnost účasti nebo podpora
- » Účast na slavnostních a reprezentativních akcích VŠE
- » A současně všechny benefity nižších úrovní spolupráce

Více než  
500 tis. Kč  
bez DPH za  
kalendářní rok

Vysoká škola ekonomická v Praze si velmi váží zájemců o spolupráci. V případě zájmu o spolupráci s naší univerzitou v menších finančních objemech, než je 500 tis. ročně se prosím obraťte na Partnerské centrum VŠE, které Vám poskytne kompletní informační servis a dle Vašich potřeb doporučí spolupráci s konkrétní fakultou, projektem nebo studentskou organizací.



Odborné  
konference



Kulturní  
a společenské  
akce



Studentské  
aktivity

*Těšíme se  
na spolupráci*



## Kontaktní údaje:

Vysoká škola ekonomická v Praze  
nám. W. Churchilla 1938/4  
130 67 Praha 3 – Žižkov



**Ing. Dennis Billík, MBA, LL.M.**  
Vedoucí Partnerského centra VŠE



 [pc.vse.cz](http://pc.vse.cz)  
 [pc@vse.cz](mailto:pc@vse.cz)  
 +420 603 177 457